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子どもアンケート　小学5年生
※網掛けは割合の第1位（同率含む）

西東京市は 好きですか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 好き 211 63.4
2 まあ好き 95 28.5
3 あまり好きでない 17 5.1
4 好きではない 2 0.6
無回答 8 2.4
全体 333 100.0

おとなになっても 西東京市で くらしたいですか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ずっとくらしたい 91 27.3
2 別の場所でくらしてから西東京市に戻ってきたい 138 41.4
3 別の場所でくらしたい 86 25.8
無回答 18 5.4
全体 333 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分のことが好きだ...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 96 28.8
2 まあそう思う 141 42.3
3 あまりそう思わない 52 15.6
4 そう思わない 34 10.2
無回答 10 3.0
全体 333 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分は人から必要とされている...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 67 20.1
2 まあそう思う 123 36.9
3 あまりそう思わない 104 31.2
4 そう思わない 24 7.2
無回答 15 4.5
全体 333 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分のことを誰もわかってくれない...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 13 3.9
2 まあそう思う 34 10.2
3 あまりそう思わない 134 40.2
4 そう思わない 130 39.0
無回答 22 6.6
全体 333 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／周りの人とあまり違わないようにしている...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 34 10.2
2 まあそう思う 94 28.2
3 あまりそう思わない 112 33.6
4 そう思わない 73 21.9
無回答 20 6.0
全体 333 100.0
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子どもアンケート　小学5年生

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／社会に役立つことをしたい...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 184 55.3
2 まあそう思う 103 30.9
3 あまりそう思わない 26 7.8
4 そう思わない 8 2.4
無回答 12 3.6
全体 333 100.0

問２　いま、あなたが 楽しくて夢中になれるのは どんなことですか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校での勉強 76 22.8
2 学校の休み時間 223 67.0
3 学校での行事（運動会、文化祭、旅行など） 195 58.6
4 児童会・生徒会活動 49 14.7
5 クラブ活動、部活動 231 69.4
6 校庭開放 63 18.9
7 児童館・児童センターの行事 52 15.6
8 育成会など地域の行事 25 7.5
9 フリースペース、フリースクールでの活動 12 3.6
10 塾での勉強 52 15.6
11 習い事、スポーツ 236 70.9
12 ボランティア活動 16 4.8
13 バンド・ダンスなど友だち同士のサークル活動 27 8.1
14 自分一人で遊ぶこと 87 26.1
15 友だちと遊ぶこと 237 71.2
16 兄弟姉妹や家族と遊ぶこと 163 48.9
17 LINEやメールでの友だちとのやりとり 44 13.2
18 ネットで発言すること（SNSなど） 10 3.0
19 ネットをみること（動画サイトをふくむ） 117 35.1
20 ゲーム（スマホでのゲームをふくむ） 197 59.2
21 仕事・アルバイト 5 1.5
22 テレビやDVDをみること 189 56.8
23 とくにない 0 0.0
24 その他 41 12.3

無回答 1 0.3
全体 333 100.0

問３  あなたが ホッとできるのは、どんなときですか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の部屋にいるとき 145 43.5
2 ひとりで過ごしているとき 128 38.4
3 お風呂に入っているとき 156 46.8
4 トイレに入っているとき 52 15.6
5 寝ているとき 245 73.6
6 ご飯を食べているとき 128 38.4
7 家族と遊んだり話しているとき 172 51.7
8 祖父母と遊んだり話しているとき 110 33.0
9 友だちと遊んだり話しているとき 186 55.9
10 本やまんがを読んでいるとき 194 58.3
11 スポーツをしているとき 114 34.2
12 クラブ活動・部活動をしているとき 102 30.6
13 勉強をしているとき 46 13.8
14 家の外へ出かけているとき 97 29.1
15 何もしないでいるとき 100 30.0
16 ホッとできるときはない 1 0.3
17 その他 19 5.7

無回答 17 5.1
全体 333 100.0

- 3 -



子どもアンケート　小学5年生

問４　あなたは、次の中で、疲れること、不安に思うことがありますか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校の勉強・宿題 139 41.7
2 学校の規則 41 12.3
3 クラブ活動・部活動 27 8.1
4 児童会・生徒会活動 10 3.0
5 塾の勉強・宿題 76 22.8
6 おけいこ・習いごと 63 18.9
7 受験・進路 75 22.5
8 親のこと 25 7.5
9 兄弟姉妹のこと 48 14.4
10 おじいちゃん・おばあちゃんのこと 15 4.5
11 先生のこと 13 3.9
12 友だちや先輩のこと 30 9.0
13 LINEやメールでの友だちとのやりとり 6 1.8
14 疲れること、不安なことはない 79 23.7
15 その他 6 1.8

無回答 34 10.2
全体 333 100.0

問５　あなたは、学校が終わった後（放課後） 、どこにいることが多いですか...(複数回答)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の家 293 88.0
2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 14 4.2
3 友だちの家 98 29.4
4 公園・広場 106 31.8
5 学校 18 5.4
6 児童館・児童センター 25 7.5
7 学童クラブ 5 1.5
8 公民館・図書館 16 4.8
9 塾や習いごと 148 44.4
10 コンビニやファーストフード店 8 2.4
11 本屋 11 3.3
12 その他 13 3.9

無回答 16 4.8
全体 333 100.0

問６　あなたは、学校が終わった後（放課後） 、本当は どのような場所で過ごしたいですか
...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の家 242 72.7
2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 66 19.8
3 友だちの家 122 36.6
4 公園や広場 80 24.0
5 学校 22 6.6
6 児童館・児童センター 31 9.3
7 学童クラブ 7 2.1
8 公民館・図書館 52 15.6
9 塾や習いごと 50 15.0
10 コンビニやファーストフード店 15 4.5
11 本屋 49 14.7
12 その他 23 6.9

無回答 20 6.0
全体 333 100.0

- 4 -



子どもアンケート　小学5年生

問７　問６で、その場所を選んだ理由...【自由回答】

問８　おとなに言いたいことを選んでください...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの話を真剣にきいてほしい 71 21.3
2 あれこれ世話をやかないでほしい 41 12.3
3 自分のことは自分で決めさせてほしい 96 28.8
4 きまりや約束事を押しつけないでほしい 70 21.0
5 約束を守ってほしい 51 15.3
6 友だちや兄弟姉妹とくらべないでほしい 94 28.2
7 家族が一緒にすごす時間を増やしてほしい 70 21.0
8 自分が自由に使える時間を増やしてほしい 103 30.9
9 いじめにあったり学校でいやな思いをしたりしないように守ってほしい 25 7.5
10 社会のルールを守ってほしい 17 5.1
11 手本を示してほしい 18 5.4
12 満足しているのでとくにない 80 24.0
13 何を言っても無駄だと思う 17 5.1
14 その他 17 5.1

無回答 33 9.9
全体 333 100.0

問９　あなたは、困ったことや悩みごとを誰に相談しようと思いますか？...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親 226 67.9
2 きょうだい 58 17.4
3 おじいちゃん・おばあちゃん 46 13.8
4 友だち 171 51.4
5 先輩 6 1.8
6 担任の先生 66 19.8
7 保健室の先生 21 6.3
8 スクールカウンセラー 58 17.4
9 ６・７・８以外の先生 6 1.8
10 児童館の職員 3 0.9
11 仕事・バイト先の人 1 0.3
12 ネット上の友だち・知り合い 7 2.1
13 相談窓口 10 3.0
14 相談先がない 19 5.7
15 その他 10 3.0

無回答 30 9.0
全体 333 100.0

問10　西東京市では、まち全体で今と未来を生きるすべての子どもの育ちを支えて
いくため「子ども条例」をつくりました。　知っていますか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 知らない・きいたことがない 199 59.8
2 きいたことはある 87 26.1
3 だいたい知っている 22 6.6
無回答 25 7.5
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／家族のイベント...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 53 15.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 46 13.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 174 52.3
4 親やおとなに決めてほしい 24 7.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 0.9
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 13 3.9
7 他の子に決めてほしい 1 0.3
無回答 19 5.7
全体 333 100.0
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子どもアンケート　小学5年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／風呂・食事・勉強などの生活時間
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 147 44.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 62 18.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 91 27.3
4 親やおとなに決めてほしい 17 5.1
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 2 0.6
7 他の子に決めてほしい 1 0.3
無回答 13 3.9
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／門限など家庭内のルール
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 66 19.8
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 57 17.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 143 42.9
4 親やおとなに決めてほしい 41 12.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 4 1.2
7 他の子に決めてほしい 3 0.9
無回答 19 5.7
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／外食時のメニュー...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 166 49.8
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 45 13.5
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 58 17.4
4 親やおとなに決めてほしい 39 11.7
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 0.9
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 3 0.9
7 他の子に決めてほしい 1 0.3
無回答 18 5.4
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／服装・髪型・ファッション
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 201 60.4
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 46 13.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 39 11.7
4 親やおとなに決めてほしい 27 8.1
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.3
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 1 0.3
7 他の子に決めてほしい 2 0.6
無回答 16 4.8
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／進路や将来...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 202 60.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 66 19.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 45 13.5
4 親やおとなに決めてほしい 4 1.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.3
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 2 0.6
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 13 3.9
全体 333 100.0
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子どもアンケート　小学5年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／塾や習いごとに行くかどうか
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 153 45.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 72 21.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 82 24.6
4 親やおとなに決めてほしい 15 4.5
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 11 3.3
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／つきあう友だち...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 242 72.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 32 9.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 18 5.4
4 親やおとなに決めてほしい 6 1.8
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.3
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 2 0.6
7 他の子に決めてほしい 7 2.1
無回答 25 7.5
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／恋愛...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 216 64.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 32 9.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 23 6.9
4 親やおとなに決めてほしい 8 2.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 6 1.8
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 3 0.9
7 他の子に決めてほしい 7 2.1
無回答 38 11.4
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／校則など学校のルール
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 58 17.4
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 32 9.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 62 18.6
4 親やおとなに決めてほしい 97 29.1
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 4 1.2
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 25 7.5
7 他の子に決めてほしい 32 9.6
無回答 23 6.9
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／クラスのルール...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 51 15.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 30 9.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 69 20.7
4 親やおとなに決めてほしい 34 10.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 7 2.1
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 77 23.1
7 他の子に決めてほしい 42 12.6
無回答 23 6.9
全体 333 100.0
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子どもアンケート　小学5年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／運動会など行事の内容
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 55 16.5
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 31 9.3
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 64 19.2
4 親やおとなに決めてほしい 60 18.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 5 1.5
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 59 17.7
7 他の子に決めてほしい 37 11.1
無回答 22 6.6
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／児童会や生徒会の活動
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 49 14.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 38 11.4
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 69 20.7
4 親やおとなに決めてほしい 40 12.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 6 1.8
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 66 19.8
7 他の子に決めてほしい 40 12.0
無回答 25 7.5
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／授業の内容...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 57 17.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 26 7.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 45 13.5
4 親やおとなに決めてほしい 117 35.1
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 0.9
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 24 7.2
7 他の子に決めてほしい 38 11.4
無回答 23 6.9
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／市の重要なこと...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 28 8.4
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 18 5.4
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 67 20.1
4 親やおとなに決めてほしい 148 44.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.3
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 12 3.6
7 他の子に決めてほしい 37 11.1
無回答 22 6.6
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／子どもに関わる市の重要なこと
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 37 11.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 30 9.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 83 24.9
4 親やおとなに決めてほしい 98 29.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 0.9
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 26 7.8
7 他の子に決めてほしい 33 9.9
無回答 23 6.9
全体 333 100.0

- 8 -



子どもアンケート　小学5年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／児童館・公園の使い方
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 60 18.0
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 21 6.3
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 92 27.6
4 親やおとなに決めてほしい 88 26.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 0.9
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 20 6.0
7 他の子に決めてほしい 27 8.1
無回答 22 6.6
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／お祭りなど地域の行事
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 49 14.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 26 7.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 88 26.4
4 親やおとなに決めてほしい 93 27.9
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 6 1.8
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 17 5.1
7 他の子に決めてほしい 33 9.9
無回答 21 6.3
全体 333 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／
子ども会議など子どものための会のこと...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 55 16.5
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 42 12.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 72 21.6
4 親やおとなに決めてほしい 58 17.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 8 2.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 38 11.4
7 他の子に決めてほしい 38 11.4
無回答 22 6.6
全体 333 100.0
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子どもアンケート　中学2年生
※網掛けは割合の第1位（同率含む）

西東京市は 好きですか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 好き 76 30.5
2 まあ好き 133 53.4
3 あまり好きでない 29 11.6
4 好きではない 9 3.6
無回答 2 0.8
全体 249 100.0

おとなになっても 西東京市で くらしたいですか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ずっとくらしたい 50 20.1
2 別の場所でくらしてから西東京市に戻ってきたい 78 31.3
3 別の場所でくらしたい 108 43.4
無回答 13 5.2
全体 249 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分のことが好きだ...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 46 18.5
2 まあそう思う 115 46.2
3 あまりそう思わない 63 25.3
4 そう思わない 17 6.8
無回答 8 3.2
全体 249 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分は人から必要とされている...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 31 12.4
2 まあそう思う 132 53.0
3 あまりそう思わない 65 26.1
4 そう思わない 13 5.2
無回答 8 3.2
全体 249 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分のことを誰もわかってくれない...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 8 3.2
2 まあそう思う 28 11.2
3 あまりそう思わない 112 45.0
4 そう思わない 94 37.8
無回答 7 2.8
全体 249 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／周りの人とあまり違わないようにしている...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 23 9.2
2 まあそう思う 89 35.7
3 あまりそう思わない 91 36.5
4 そう思わない 36 14.5
無回答 10 4.0
全体 249 100.0
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子どもアンケート　中学2年生

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／社会に役立つことをしたい...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 102 41.0
2 まあそう思う 116 46.6
3 あまりそう思わない 20 8.0
4 そう思わない 6 2.4
無回答 5 2.0
全体 249 100.0

問２　いま、あなたが 楽しくて夢中になれるのは どんなことですか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校での勉強 20 8.0
2 学校の休み時間 139 55.8
3 学校での行事（運動会、文化祭、旅行など） 128 51.4
4 児童会・生徒会活動 6 2.4
5 クラブ活動、部活動 155 62.2
6 校庭開放 10 4.0
7 児童館・児童センターの行事 9 3.6
8 育成会など地域の行事 1 0.4
9 フリースペース、フリースクールでの活動 4 1.6
10 塾での勉強 27 10.8
11 習い事、スポーツ 112 45.0
12 ボランティア活動 11 4.4
13 バンド・ダンスなど友だち同士のサークル活動 10 4.0
14 自分一人で遊ぶこと 54 21.7
15 友だちと遊ぶこと 175 70.3
16 兄弟姉妹や家族と遊ぶこと 57 22.9
17 LINEやメールでの友だちとのやりとり 112 45.0
18 ネットで発言すること（SNSなど） 20 8.0
19 ネットをみること（動画サイトをふくむ） 157 63.1
20 ゲーム（スマホでのゲームをふくむ） 151 60.6
21 仕事・アルバイト 1 0.4
22 テレビやDVDをみること 131 52.6
23 とくにない 1 0.4
24 その他 19 7.6

無回答 2 0.8
全体 249 100.0

問３  あなたが ホッとできるのは、どんなときですか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の部屋にいるとき 169 67.9
2 ひとりで過ごしているとき 125 50.2
3 お風呂に入っているとき 138 55.4
4 トイレに入っているとき 43 17.3
5 寝ているとき 202 81.1
6 ご飯を食べているとき 92 36.9
7 家族と遊んだり話しているとき 115 46.2
8 祖父母と遊んだり話しているとき 64 25.7
9 友だちと遊んだり話しているとき 168 67.5
10 本やまんがを読んでいるとき 108 43.4
11 スポーツをしているとき 87 34.9
12 クラブ活動・部活動をしているとき 78 31.3
13 勉強をしているとき 16 6.4
14 家の外へ出かけているとき 62 24.9
15 何もしないでいるとき 96 38.6
16 ホッとできるときはない 1 0.4
17 その他 15 6.0

無回答 5 2.0
全体 249 100.0
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子どもアンケート　中学2年生

問４　あなたは、次の中で、疲れること、不安に思うことがありますか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校の勉強・宿題 195 78.3
2 学校の規則 46 18.5
3 クラブ活動・部活動 101 40.6
4 児童会・生徒会活動 11 4.4
5 塾の勉強・宿題 81 32.5
6 おけいこ・習いごと 24 9.6
7 受験・進路 156 62.7
8 親のこと 31 12.4
9 兄弟姉妹のこと 22 8.8
10 おじいちゃん・おばあちゃんのこと 11 4.4
11 先生のこと 14 5.6
12 友だちや先輩のこと 44 17.7
13 LINEやメールでの友だちとのやりとり 16 6.4
14 疲れること、不安なことはない 13 5.2
15 その他 6 2.4

無回答 5 2.0
全体 249 100.0

問５　あなたは、学校が終わった後（放課後） 、どこにいることが多いですか...(複数回答)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の家 223 89.6
2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 8 3.2
3 友だちの家 30 12.0
4 公園・広場 18 7.2
5 学校 87 34.9
6 児童館・児童センター 13 5.2
7 学童クラブ 0 0.0
8 公民館・図書館 7 2.8
9 塾や習いごと 93 37.3
10 コンビニやファーストフード店 15 6.0
11 本屋 10 4.0
12 その他 12 4.8

無回答 4 1.6
全体 249 100.0

問６　あなたは、学校が終わった後（放課後） 、本当は どのような場所で過ごしたいですか
...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の家 207 83.1
2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 32 12.9
3 友だちの家 56 22.5
4 公園や広場 25 10.0
5 学校 25 10.0
6 児童館・児童センター 10 4.0
7 学童クラブ 0 0.0
8 公民館・図書館 15 6.0
9 塾や習いごと 22 8.8
10 コンビニやファーストフード店 23 9.2
11 本屋 25 10.0
12 その他 14 5.6

無回答 13 5.2
全体 249 100.0
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子どもアンケート　中学2年生

問７　問６で、その場所を選んだ理由...【自由回答】

問８　おとなに言いたいことを選んでください...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの話を真剣にきいてほしい 58 23.3
2 あれこれ世話をやかないでほしい 56 22.5
3 自分のことは自分で決めさせてほしい 93 37.3
4 きまりや約束事を押しつけないでほしい 79 31.7
5 約束を守ってほしい 40 16.1
6 友だちや兄弟姉妹とくらべないでほしい 78 31.3
7 家族が一緒にすごす時間を増やしてほしい 17 6.8
8 自分が自由に使える時間を増やしてほしい 81 32.5
9 いじめにあったり学校でいやな思いをしたりしないように守ってほしい 13 5.2
10 社会のルールを守ってほしい 17 6.8
11 手本を示してほしい 19 7.6
12 満足しているのでとくにない 49 19.7
13 何を言っても無駄だと思う 34 13.7
14 その他 8 3.2

無回答 15 6.0
全体 249 100.0

問９　あなたは、困ったことや悩みごとを誰に相談しようと思いますか？...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親 162 65.1
2 きょうだい 47 18.9
3 おじいちゃん・おばあちゃん 29 11.6
4 友だち 186 74.7
5 先輩 43 17.3
6 担任の先生 51 20.5
7 保健室の先生 11 4.4
8 スクールカウンセラー 18 7.2
9 ６・７・８以外の先生 8 3.2
10 児童館の職員 3 1.2
11 仕事・バイト先の人 0 0.0
12 ネット上の友だち・知り合い 11 4.4
13 相談窓口 4 1.6
14 相談先がない 8 3.2
15 その他 6 2.4

無回答 13 5.2
全体 249 100.0

問10　西東京市では、まち全体で今と未来を生きるすべての子どもの育ちを支えて
いくため「子ども条例」をつくりました。　知っていますか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 知らない・きいたことがない 168 67.5
2 きいたことはある 61 24.5
3 だいたい知っている 12 4.8
無回答 8 3.2
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／家族のイベント...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 33 13.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 10 4.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 152 61.0
4 親やおとなに決めてほしい 33 13.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 6 2.4
7 他の子に決めてほしい 1 0.4
無回答 13 5.2
全体 249 100.0
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子どもアンケート　中学2年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／風呂・食事・勉強などの生活時間
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 156 62.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 45 18.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 35 14.1
4 親やおとなに決めてほしい 3 1.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 1 0.4
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 8 3.2
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／門限など家庭内のルール
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 84 33.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 69 27.7
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 66 26.5
4 親やおとなに決めてほしい 20 8.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 1 0.4
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 8 3.2
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／外食時のメニュー...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 152 61.0
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 20 8.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 32 12.9
4 親やおとなに決めてほしい 32 12.9
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 1 0.4
無回答 12 4.8
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／服装・髪型・ファッション
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 185 74.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 33 13.3
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 13 5.2
4 親やおとなに決めてほしい 8 3.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 9 3.6
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／進路や将来...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 122 49.0
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 77 30.9
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 40 16.1
4 親やおとなに決めてほしい 2 0.8
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 7 2.8
全体 249 100.0
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子どもアンケート　中学2年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／塾や習いごとに行くかどうか
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 108 43.4
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 78 31.3
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 46 18.5
4 親やおとなに決めてほしい 9 3.6
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 1 0.4
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 6 2.4
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／つきあう友だち...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 218 87.6
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 12 4.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 4 1.6
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 1.2
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 1 0.4
7 他の子に決めてほしい 0 0.0
無回答 11 4.4
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／恋愛...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 214 85.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 14 5.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 2 0.8
4 親やおとなに決めてほしい 1 0.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 5 2.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 3 1.2
無回答 10 4.0
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／校則など学校のルール
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 45 18.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 15 6.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 47 18.9
4 親やおとなに決めてほしい 80 32.1
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 5 2.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 37 14.9
7 他の子に決めてほしい 10 4.0
無回答 10 4.0
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／クラスのルール...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 37 14.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 10 4.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 34 13.7
4 親やおとなに決めてほしい 27 10.8
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 5 2.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 101 40.6
7 他の子に決めてほしい 28 11.2
無回答 7 2.8
全体 249 100.0

- 15 -



子どもアンケート　中学2年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／運動会など行事の内容
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 36 14.5
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 10 4.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 43 17.3
4 親やおとなに決めてほしい 41 16.5
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 1.2
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 78 31.3
7 他の子に決めてほしい 30 12.0
無回答 8 3.2
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／児童会や生徒会の活動
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 28 11.2
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 10 4.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 31 12.4
4 親やおとなに決めてほしい 42 16.9
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 1.2
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 67 26.9
7 他の子に決めてほしい 56 22.5
無回答 12 4.8
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／授業の内容...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 29 11.6
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 10 4.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 33 13.3
4 親やおとなに決めてほしい 115 46.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 2 0.8
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 36 14.5
7 他の子に決めてほしい 15 6.0
無回答 9 3.6
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／市の重要なこと...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 10 4.0
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 5 2.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 37 14.9
4 親やおとなに決めてほしい 150 60.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 2 0.8
7 他の子に決めてほしい 32 12.9
無回答 12 4.8
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／子どもに関わる市の重要なこと
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 16 6.4
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 10 4.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 59 23.7
4 親やおとなに決めてほしい 108 43.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 15 6.0
7 他の子に決めてほしい 29 11.6
無回答 11 4.4
全体 249 100.0
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子どもアンケート　中学2年生

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／児童館・公園の使い方
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 21 8.4
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 11 4.4
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 59 23.7
4 親やおとなに決めてほしい 103 41.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 16 6.4
7 他の子に決めてほしい 27 10.8
無回答 12 4.8
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／お祭りなど地域の行事
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 20 8.0
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 11 4.4
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 51 20.5
4 親やおとなに決めてほしい 108 43.4
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 1 0.4
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 15 6.0
7 他の子に決めてほしい 32 12.9
無回答 11 4.4
全体 249 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／
子ども会議など子どものための会のこと...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 17 6.8
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 14 5.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 43 17.3
4 親やおとなに決めてほしい 93 37.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 3 1.2
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 26 10.4
7 他の子に決めてほしい 40 16.1
無回答 13 5.2
全体 249 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳
※網掛けは割合の第1位（同率含む）

西東京市は 好きですか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 好き 6 33.3
2 まあ好き 11 61.1
3 あまり好きでない 0 0.0
4 好きではない 1 5.6
無回答 0 0.0
全体 18 100.0

おとなになっても 西東京市で くらしたいですか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ずっとくらしたい 7 38.9
2 別の場所でくらしてから西東京市に戻ってきたい 3 16.7
3 別の場所でくらしたい 7 38.9
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分のことが好きだ...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 4 22.2
2 まあそう思う 0 0.0
3 あまりそう思わない 7 38.9
4 そう思わない 7 38.9
無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分は人から必要とされている...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 4 22.2
2 まあそう思う 2 11.1
3 あまりそう思わない 6 33.3
4 そう思わない 6 33.3
無回答 0 0.0
全体 18 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／自分のことを誰もわかってくれない...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 2 11.1
2 まあそう思う 3 16.7
3 あまりそう思わない 7 38.9
4 そう思わない 6 33.3
無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／周りの人とあまり違わないようにしている...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 5 27.8
2 まあそう思う 1 5.6
3 あまりそう思わない 5 27.8
4 そう思わない 7 38.9
無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問１　あなたは、次のことについて どう思いますか／社会に役立つことをしたい...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 8 44.4
2 まあそう思う 4 22.2
3 あまりそう思わない 4 22.2
4 そう思わない 2 11.1
無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問２　いま、あなたが 楽しくて夢中になれるのは どんなことですか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校での勉強 4 22.2
2 学校の休み時間 4 22.2
3 学校での行事（運動会、文化祭、旅行など） 4 22.2
4 児童会・生徒会活動 1 5.6
5 クラブ活動、部活動 6 33.3
6 校庭開放 0 0.0
7 児童館・児童センターの行事 4 22.2
8 育成会など地域の行事 0 0.0
9 フリースペース、フリースクールでの活動 0 0.0
10 塾での勉強 1 5.6
11 習い事、スポーツ 2 11.1
12 ボランティア活動 2 11.1
13 バンド・ダンスなど友だち同士のサークル活動 3 16.7
14 自分一人で遊ぶこと 2 11.1
15 友だちと遊ぶこと 11 61.1
16 兄弟姉妹や家族と遊ぶこと 0 0.0
17 LINEやメールでの友だちとのやりとり 6 33.3
18 ネットで発言すること（SNSなど） 0 0.0
19 ネットをみること（動画サイトをふくむ） 3 16.7
20 ゲーム（スマホでのゲームをふくむ） 4 22.2
21 仕事・アルバイト 5 27.8
22 テレビやDVDをみること 2 11.1
23 とくにない 0 0.0
24 その他 2 11.1

無回答 0 0.0
全体 18 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳

問３  あなたが ホッとできるのは、どんなときですか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の部屋にいるとき 9 50.0
2 ひとりで過ごしているとき 4 22.2
3 お風呂に入っているとき 5 27.8
4 トイレに入っているとき 5 27.8
5 寝ているとき 9 50.0
6 ご飯を食べているとき 1 5.6
7 家族と遊んだり話しているとき 1 5.6
8 祖父母と遊んだり話しているとき 0 0.0
9 友だちと遊んだり話しているとき 5 27.8
10 本やまんがを読んでいるとき 1 5.6
11 スポーツをしているとき 3 16.7
12 クラブ活動・部活動をしているとき 1 5.6
13 勉強をしているとき 1 5.6
14 家の外へ出かけているとき 2 11.1
15 何もしないでいるとき 3 16.7
16 ホッとできるときはない 1 5.6
17 その他 0 0.0

無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問４　あなたは、次の中で、疲れること、不安に思うことがありますか...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校の勉強・宿題 7 38.9
2 学校の規則 3 16.7
3 クラブ活動・部活動 2 11.1
4 児童会・生徒会活動 0 0.0
5 塾の勉強・宿題 0 0.0
6 おけいこ・習いごと 1 5.6
7 受験・進路 7 38.9
8 親のこと 5 27.8
9 兄弟姉妹のこと 2 11.1
10 おじいちゃん・おばあちゃんのこと 2 11.1
11 先生のこと 2 11.1
12 友だちや先輩のこと 3 16.7
13 LINEやメールでの友だちとのやりとり 1 5.6
14 疲れること、不安なことはない 2 11.1
15 その他 1 5.6

無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問５　あなたは、学校が終わった後（放課後） 、どこにいることが多いですか...(複数回答)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の家 13 72.2
2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 1 5.6
3 友だちの家 3 16.7
4 公園・広場 4 22.2
5 学校 2 11.1
6 児童館・児童センター 6 33.3
7 学童クラブ 0 0.0
8 公民館・図書館 1 5.6
9 塾や習いごと 1 5.6
10 コンビニやファーストフード店 3 16.7
11 本屋 0 0.0
12 その他 1 5.6

無回答 1 5.6
全体 18 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳

問６　あなたは、学校が終わった後（放課後） 、本当は どのような場所で過ごしたいですか
...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分の家 9 50.0
2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 0 0.0
3 友だちの家 7 38.9
4 公園や広場 2 11.1
5 学校 2 11.1
6 児童館・児童センター 5 27.8
7 学童クラブ 0 0.0
8 公民館・図書館 0 0.0
9 塾や習いごと 1 5.6
10 コンビニやファーストフード店 0 0.0
11 本屋 0 0.0
12 その他 2 11.1

無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問７　問６で、その場所を選んだ理由...【自由回答】

問８　おとなに言いたいことを選んでください...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの話を真剣にきいてほしい 5 27.8
2 あれこれ世話をやかないでほしい 3 16.7
3 自分のことは自分で決めさせてほしい 6 33.3
4 きまりや約束事を押しつけないでほしい 3 16.7
5 約束を守ってほしい 1 5.6
6 友だちや兄弟姉妹とくらべないでほしい 1 5.6
7 家族が一緒にすごす時間を増やしてほしい 0 0.0
8 自分が自由に使える時間を増やしてほしい 2 11.1
9 いじめにあったり学校でいやな思いをしたりしないように守ってほしい 0 0.0
10 社会のルールを守ってほしい 2 11.1
11 手本を示してほしい 2 11.1
12 満足しているのでとくにない 4 22.2
13 何を言っても無駄だと思う 4 22.2
14 その他 2 11.1

無回答 0 0.0
全体 18 100.0

問９　あなたは、困ったことや悩みごとを誰に相談しようと思いますか？...【複数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親 4 22.2
2 きょうだい 1 5.6
3 おじいちゃん・おばあちゃん 0 0.0
4 友だち 7 38.9
5 先輩 5 27.8
6 担任の先生 2 11.1
7 保健室の先生 1 5.6
8 スクールカウンセラー 1 5.6
9 ６・７・８以外の先生 0 0.0
10 児童館の職員 3 16.7
11 仕事・バイト先の人 2 11.1
12 ネット上の友だち・知り合い 0 0.0
13 相談窓口 2 11.1
14 相談先がない 2 11.1
15 その他 0 0.0

無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問10　西東京市では、まち全体で今と未来を生きるすべての子どもの育ちを支えて
いくため「子ども条例」をつくりました。　知っていますか...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 知らない・きいたことがない 15 83.3
2 きいたことはある 3 16.7
3 だいたい知っている 0 0.0
無回答 0 0.0
全体 18 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／家族のイベント...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 5 27.8
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 1 5.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 3 16.7
4 親やおとなに決めてほしい 6 33.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／風呂・食事・勉強などの生活時間
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 14 77.8
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 0 0.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 0 0.0
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 2 11.1
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／門限など家庭内のルール
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 6 33.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 5 27.8
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 3 16.7
4 親やおとなに決めてほしい 1 5.6
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／外食時のメニュー...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 9 50.0
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 2 11.1
4 親やおとなに決めてほしい 1 5.6
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 2 11.1
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／服装・髪型・ファッション
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 15 83.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 0 0.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 0 0.0
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 1 5.6
全体 18 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／進路や将来...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 12 66.7
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 2 11.1
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 1 5.6
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／塾や習いごとに行くかどうか
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 7 38.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 7 38.9
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 1 5.6
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／つきあう友だち...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 16 88.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 0 0.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 0 0.0
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 1 5.6
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／恋愛...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 16 88.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 0 0.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 0 0.0
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 1 5.6
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／校則など学校のルール
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 7 38.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 0 0.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 4 22.2
4 親やおとなに決めてほしい 3 16.7
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 1 5.6
無回答 3 16.7
全体 18 100.0
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子どもアンケート　16歳・17歳

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／クラスのルール...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 6 33.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 2 11.1
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 4 22.2
7 他の子に決めてほしい 2 11.1
無回答 2 11.1
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／運動会など行事の内容
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 6 33.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 1 5.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 4 22.2
4 親やおとなに決めてほしい 0 0.0
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 2 11.1
7 他の子に決めてほしい 3 16.7
無回答 2 11.1
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／児童会や生徒会の活動
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 6 33.3
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 1 5.6
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 0 0.0
4 親やおとなに決めてほしい 1 5.6
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 3 16.7
7 他の子に決めてほしい 5 27.8
無回答 2 11.1
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／授業の内容...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 7 38.9
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 0 0.0
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 1 5.6
4 親やおとなに決めてほしい 6 33.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 3 16.7
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／市の重要なこと...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 2 11.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 0 0.0
4 親やおとなに決めてほしい 6 33.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 6 33.3
無回答 2 11.1
全体 18 100.0
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問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／子どもに関わる市の重要なこと
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 2 11.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 1 5.6
4 親やおとなに決めてほしい 6 33.3
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 6 33.3
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／児童館・公園の使い方
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 2 11.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 3 16.7
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 2 11.1
4 親やおとなに決めてほしい 4 22.2
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 6 33.3
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／お祭りなど地域の行事
...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 2 11.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 1 5.6
4 親やおとなに決めてほしい 5 27.8
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 0 0.0
7 他の子に決めてほしい 7 38.9
無回答 1 5.6
全体 18 100.0

問11　あなたのことやくらしのことについて、どうやって決めたいですか？／
子ども会議など子どものための会のこと...【単数回答】

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分で決めたい 2 11.1
2 親やおとなに相談して自分で決めたい 2 11.1
3 親やおとなに相談して一緒に決めたい 3 16.7
4 親やおとなに決めてほしい 2 11.1
5 兄弟や友だちなど子どもに相談して自分で決めたい 0 0.0
6 兄弟や友だちなど子どもに相談して一緒に決めたい 1 5.6
7 他の子に決めてほしい 7 38.9
無回答 1 5.6
全体 18 100.0
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